

Делай, как я

Орлята учатся стрелять

В День белорусской милиции, 4 марта, члены молодежных добровольческих дружин высших учебных заведений приняли участие в соревнованиях по стрельбе из мелкокалиберной винтовки, которые проходили по адресу: ул. Космонавтов, 53, на базе тира МООС БФСО «Динамо». Мероприятие ознаменовало собой открытие спартакиады для молодежных добровольческих дружин, организованной полком ППСМ УВД и Могилевским горкомом ОО «БРСМ».

В ходе конкурсов и соревнований студенческая молодежь сможет на себе ощутить те нагрузки, которым подвергаются сотрудники органов и подразделений внутренних дел во имя нашей с вами безопасности. Но это еще впереди, а пока по итогам первых дней места распределились следующим образом. В командном первенстве первой оказалась дружина ЧУО «БИП-институт правоведения», на втором месте — МГУ им. А.А.Кулешова, почетное тре-

тье досталось университету продовольствия.

После соревнований дружинники смогли попробовать свои силы в стрельбе из пистолета Марголина, а также ознакомиться с другими образцами огнестрельного оружия, что стало возможным благодаря подполковнику милиции Василию Петровичу ШИЛОВУ, заместителю председателя МООС БФСО «Динамо», который также провел краткую, но интересную лекцию о специфике милиционской

службы. Вручив заслуженные дипломы командирам дружин, заместитель командира полка ППСМ УВД Могоблисполкома майор милиции Олег Владимирович СЕМКИН в своем выступлении высказал уверенность в необходимости дальнейшего расширения и укрепления молодежного правоохранительного движения, а второй секретарь Могилевского горкома ОО «БРСМ» Александр ОСКОЛЬЧЕНКО отметил актуальность подобного рода соревнований, ведь не секрет, что сегодня далеко не каждый молодой человек имеет представление об азах владения оружием и правилах обращения с ним. Участвуйте с нами!

Виктория КАРПОВА.